



# రైతుకూలీ బిడ్డకు ఐదు ఉద్యోగాలు

వెగడపల్లి, మార్చి 3 : ఒక్క జాబ్ సాధించాలంటేనే అప్పుకొట్టాలి పడుతున్న ఈ రోజుల్లో పేద రైతుకూలీ బిడ్డ మమకరించకపోతే ఐదు ఉద్యోగాలకు ఎంపికైంది. తల్లిదండ్రులు పుష్పాల భూమియ్య, రమణి పేద కుటుంబం అయినా ఆమె మాత్రం పరుగుగా జాబ్స్ సాధిస్తూ ఆదర్శంగా నిలుస్తున్నది. వెగడపల్లి మండలం ల్యాంగులమండ్రెకి చెందిన ఆమె, ఓజీ ఉస్మానియాలో, బీకేడీ శాతవాహన యూనివర్సిటీలో పూర్తి చేసింది. ప్రస్తుతం సిరిసిల్లలోని ప్రభుత్వ సాంఘిక సంక్షేమ శాఖ గురుకుల మహిళా డిగ్రీ కళాశాలలో మాడెక్టర్గా కాంట్రాక్ట్ లెక్చరర్గా ఉద్యోగం చేస్తున్నది. 2023 ఆగస్టులో బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం నిర్వహించిన పోటీ పరీక్షలకు హాజరైంది. ప్రస్తుతం విడుదలైన గురుకుల ఫలితాల్లో అత్యంత ప్రభుత్వ చూపి ఏకంగా ఐదు ఉద్యోగాలకు ఎంపికైంది. కామర్స్ విభాగంలో డిగ్రీ లెక్చరర్ ఉద్యోగానికి రాష్ట్ర స్థాయిలో 16వ ర్యాంక్ సాధించగా, కామర్స్ విభాగంలో జూనియర్ లెక్చరర్ ఉద్యోగానికి రాష్ట్ర స్థాయిలో 6వ ర్యాంక్ సాధించింది. మున్సిపల్లో జూనియర్ అకౌంట్స్ ఆఫీసర్ ఉద్యోగానికి రాష్ట్ర స్థాయిలో 23వ ర్యాంక్, బీసీలో జూనియర్ అకౌంట్స్ నిలిచింది. అలాగే, సోషల్ విభాగంలో ఓజీడీ, బీకేడీ ఉద్యోగాలకు మమకరించింది.



బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ మాజీ మంత్రి కొప్పుల ఈశ్వర్, జడ్పీ చైర్మన్ పుట్ల మధుకర్, మాజీ ఎమ్మెల్యే దాసరి మనోహర్ రెడ్డి, పోలీస్ హౌసింగ్ కార్పొరేషన్ మాజీ చైర్మన్ కోలేటి దామోదర్, ఐడీసీ మాజీ చైర్మన్ ఈడ శంకర్ రెడ్డి, రమణిదేవినింగ్, నాయకులు

## నమస్తే తెలంగాణ

# రాజన్న సిరిసిల్ల

5 కరీంనగర్, సోమవారం 4 మార్చి 2024 RAJANNA SIRCIILLA



కేసీఆర్ తో ఎమ్మెల్యే గంగుల కమలాకర్, మాజీ ఎమ్మెల్యే రసములు బాలకిషన్, సిరిసిల్ల జడ్పీ చైర్మన్ చైర్మన్ నిర్దం వేణు, నాయకులు



వీవీ కుమార్తె కారదన సన్మానిస్తున్న మంత్రి శ్రీధర్బాబు, తెలంగాణ బ్రాహ్మణ సంఘాల జేపీసీ కమిటీ సర్పంచ్ జమాలాపురం శ్రీనివాస్

# స్ఫూర్తిదాయకం వీవీ

ఐటీ శాఖ మంత్రి దుద్దిళ్ల శ్రీధర్బాబు

రవీంద్రభారతి, మార్చి 3 : బహుముఖ ప్రజ్ఞా శాలి మాజీ ప్రధాని వీవీ నరసింహారావు ఈ తరం రాజకీయ నాయకులకు స్ఫూర్తిదాయకం మంత్రిగా ఉన్నప్పుడు గురుకులను స్థాపించారని చెప్పారు. వీవీ ముఖ్యమంత్రిగా ఉన్న మని శాసనసభా వ్యవహారాలు, ఐటీ శాఖ మంత్రి దుద్దిళ్ల శ్రీధర్బాబు కొనియాడారు. మాజీ ప్రధాని వీవీ నరసింహారావు భారత రత్న అవార్డు పచ్చిన సందర్భంగా తెలంగాణ బ్రాహ్మణ సంఘాల ఆధ్వర్యంలో ఆదివారం రవీంద్రభారతిలో పురస్కార సభ నిర్వహించారు. తెలంగాణ బ్రాహ్మణ సంఘాల జేపీసీ కన్వీనర్ జమాలాపురం శ్రీనివాస్ సభా అధ్యక్షత వహించిన ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా మంత్రి శ్రీధర్బాబు హాజరయ్యారు. జ్యోతి ప్రజ్వలన చేసి, వీవీ చిత్ర పటానికి పూలమాల వేసి ఘనంగా నివాళులర్పించారు. అనంతరం వీవీ కుమార్తె కారదనను సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా శ్రీధర్బాబు మాట్లాడుతూ, వీవీ నరసింహారావుకు భారత



వీడియోను విడుదల చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ కరీంనగర్ జిల్లా అధ్యక్షుడు జీవీఆర్, నాయకులు

# అభివృద్ధి కోసం తపంచే నేత వినోద్

బీఆర్ఎస్ కరీంనగర్ జిల్లా అధ్యక్షుడు జీవీరామకృష్ణారావు

కార్పొరేషన్, మార్చి 3 : ప్రజల అభ్యుత్థాని అభివృద్ధి కోసం నిత్యం తపించే నాయకుడు మాజీ ఎంపీ వినోద్ కుమార్ అని బీఆర్ఎస్ కరీంనగర్ జిల్లా అధ్యక్షుడు జీవీ రామకృష్ణారావు కొనియాడారు. వచ్చే ఎంపీ ఎన్నికల్లో ఆయనను భారీ మెజారిటీ గెలిపించాలని పిలుస్తున్నారు. ప్రత్యేక రాష్ట్ర ఉద్యమంలో భాగంగా ఆయన ఎంపీ పదవికి రాజీనామా చేసి పదహారేళ్లు అభ్యుత్థాని సందర్భంగా బీఆర్ఎస్ వీ ఆధ్వర్యంలో రూపొందించిన వీడియోను ఆదివారం కరీంనగర్లోని వినోద్ కుమార్ క్యాంపు కార్యాలయం వద్ద ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా జీవీఆర్ మాట్లాడుతూ, రాష్ట్ర సాధన కోసం ఉద్యమ నేత కేసీఆర్ కలిసి వినోద్ కుమార్ వెన్నుటి ఉండి పోరాటం చేశారని చెప్పారు. 2004 ఎన్నికల్లో మేదారం నుంచి బీఆర్ఎస్ ఎన్ అభ్యర్థిగా పోటీ చేసి సమీప టీడీపీ అభ్యర్థి మాల మల్లెశంకర్ పై 56,563 ఓట్ల మెజారిటీతో ఘనవిజయం సాధించారు. 2008 తెలంగాణ సేవార్లలో పాల్గొని అనేక మేరకు పాల్గొని శాసన సభ్యులుగా నిలిచిన వీ ఆధ్వర్యంలో పోటీచేసి కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థిపై 28,137 ఓట్ల మెజారిటీతో గెలుపొందారు. 2009 సాధారణ ఎన్నికల్లో నియోజకవర్గాల పునర్విభజన సేవార్లలో భాగస్వామిగా పాల్గొని కాంగ్రెస్ పార్టీకి అప్పటి నుంచి ఈ అసెంబ్లీ నుంచి పోటీ చేస్తూ గెలుస్తూ వస్తున్నాడు. 2009, 2010, 2014, 2018లో వరుసగా నాలుగు సార్లు విజయం సాధించారు. 2014 నుంచి 2018 వరకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వ వీవీ విమా బాధ్యతలు నిర్వహించారు. 2018లో బీఆర్ఎస్ మేనేజింగ్ కమిటీ సభ్యుడిగా బాధ్యతలు నిర్వహించారు. 2019 నుంచి 2023 వరకు రాష్ట్ర ఎన్నికల అభివృద్ధి, మైసూర్, దివ్యాంగ, వృద్ధుల సంక్షేమ శాఖల మంత్రిగా ఉన్నారు. 2023 శాసనసభ ఎన్నికల్లో ఓటమి చెందారు. 2024 పెద్దపల్లి లోకసభ స్థానం నుంచి బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థిగా బరిలోకి దిగలేకున్నారని



పోలియో చుక్కలు వేస్తున్న కలెక్టర్ పమెలా సత్యజి, జడ్పీ చైర్ వర్మన్ విజయ, పక్కన మేయర్ సునీల్ రావు

# పోలియో చుక్కలు వేయిద్దాం

విద్యానగర్, మార్చి 3 : ఐదేళ్లలోపు చిన్నారులకు తప్పకుండా పోలియో చుక్కలు వేయించాలని తల్లిదండ్రులకు కరీంనగర్ జడ్పీ చైర్ వర్మన్ కమమల్ విజయ సూచించారు. పోలియో రహిత సమాజాన్ని నిర్మించేందుకు ప్రతి యోగ్యుడు చుక్కలు వేయించాలని సూచించారు. పోలియో చుక్కలు వేయించేందుకు కార్యక్రమంలో డిఎం ఆర్ కేంద్రం (ఎన్ఎస్ఆర్)లో పల్లె పోలియో చుక్కలు వేయించాలని సూచించారు. పోలియో చుక్కలు వేయించేందుకు కార్యక్రమంలో డిఎం ఆర్ కేంద్రం (ఎన్ఎస్ఆర్)లో పల్లె పోలియో చుక్కలు వేయించాలని సూచించారు. పోలియో చుక్కలు వేయించేందుకు కార్యక్రమంలో డిఎం ఆర్ కేంద్రం (ఎన్ఎస్ఆర్)లో పల్లె పోలియో చుక్కలు వేయించాలని సూచించారు.



5కే రన్.. అభిరెన్

సిరిసిల్ల తెలంగాణ టాక్, మార్చి 3 : చూడక ప్రమాణం నిర్మాణం కోసం సిరిసిల్ల జిల్లా పోలీస్ శాఖ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన 5కే రన్ అది అయిన కలెక్టర్ అసరాగజయంతి, ఎస్సీ అభిరే మహాజన, రాజన్న అలలు ఈవో కృష్ణప్రసాద్, సిరిసిల్ల కాంగ్రెస్ నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి కే మహేందర్ రెడ్డితో కలిసి సభ్యులైన పరిశీలించారు. ఏర్పాట్లపై అధికారులకు సూచనలు చేశారు. సిఎం పట్టణం నుంచి పూర్తి వివరాలను రిండుకోణాల్లో వెల్లడిస్తూనే వేర్పాట్లను



# బీఆర్ఎస్ ఎంపీ అభ్యర్థులుగా వినోద్, ఈశ్వర్

కరీంనగర్, పెద్దపల్లి లోక్ సభ స్థానాలకు పేర్లు ఖరారు

- నేడు ప్రకటించే చాన్స్
- సీనియర్లకు దక్కిన అవకాశం
- అందరి ఆమోదం మేరకు నిర్ణయం
- ఈ నెల 12న కరీంనగర్ లో బహిరంగ సభ
- భయం అవసరం లేదు.. బాధ్యతతో పనిచేయాలని అధినేత కేసీఆర్ దిశానిర్దేశం

కరీంనగర్, మార్చి 3 (నమస్తే తెలంగాణ ప్రతినది) : రాబోయే లోక్ సభ ఎన్నికల్లో గెలుపే లక్ష్యంగా బీఆర్ఎస్ ముందుకు సాగుతున్నది. ఈ దిశగా అధినేత కేసీఆర్ ఇప్పటికే పూర్వోక్త పనులు పెడుతుండగా.. తాజాగా అభ్యర్థులను పేర్లకు భారతీయ దృష్టి సారించారు. లోక్ సభ ఎన్నికల నేపథ్యంలో ఆదివారం హైదరాబాద్ లోని తెలంగాణ భవన్ లో రాష్ట్ర తోలి ముఖ్యమంత్రి, బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ ఆధ్వర్యంలో కరీంనగర్, పెద్దపల్లి పార్లమెంట్ నియోజకవర్గాల ముఖ్యనేతల సమావేశం నిర్వహించారు. వారి ఆభిప్రాయాలను పరిగణలోకి తీసుకున్నారు. అందరి ఆమోదం మేరకు.. కరీంనగర్ నుంచి మాజీ ఎంపీ వినోద్ కుమార్, పెద్దపల్లి నుంచి సీనియర్ నాయకుడు కొప్పుల ఈశ్వర్ నుంచి బరిలోకి దింపాలని నిర్ణయించారు. ఆ మేరకు పేర్లను వెల్లడించారు. కానీ, అధికారికంగా సోమవారం ప్రకటించే అవకాశం ఉంది. ఇటు వినోద్ కుమార్, అటు కొప్పులను బరిలోకి దింపడం వెనుక పార్టీ భాగినీ కనరత్న చేసినట్లు కనీసం ఉన్నట్లుంది. నిజానికి వీరిద్దరూ మళ్లీనే మునుపలు, వివాదరహితాలు, ప్రజాసంక్షేమాల లక్ష్యంగా పనిచేసే నాయకులు. అంతేకాదు, బీఆర్ఎస్ ఆవిర్భావం (2001) నుంచి నేటి వరకు పార్టీ కోసం పనిచేయడమే కాకుండా.. అధిష్టానం ఆదేశాలను తూకా తప్పకుండా పాటిస్తూ వచ్చారు. రాజకీయాల్లో గెలుపేమీలతో సంబంధం లేకుండా ప్రజలతోనే సమైక్యమవుతూ వస్తున్నారు.



పొందుతూ వచ్చారు. ఉమ్మడి జిల్లాలోనే మంచి పేరు పొందారు. ఒకప్పుడు విప్లవోద్యమాల్లో పురతైన పాత్ర పోషించిన కొప్పుల, ప్రత్యేకంగా పెద్దపల్లి జిల్లాలో కార్మికులతో మంచి సంబంధాలు కొనసాగించారు. సింగరేణి కార్మికుల సమస్యలను అప్పటి సీఎం కేసీఆర్ దృష్టికి తీసుకెళ్లి పరిష్కారం చేయడంలో కీలక పాత్ర పోషించారు. సింగరేణి, వివాదరహితంగా వేరు సంబంధించిన కొప్పులకు బీఆర్ఎస్ అధినేత అనేక రకాలైన అవకాశాలు కల్పిస్తూ వచ్చారు. ప్రజా సేవపై అంతీభావం, సింగరేణి కార్మికులపై అవగాహన వంటి పరిగణలోకి తీసుకొని, తాజాగా పెద్దపల్లి పార్లమెంట్ నియోజకవర్గం నుంచి కొప్పులను బరిలోకి దింపాలని నిర్ణయం తీసుకున్నారు.

# 12న కరీంనగర్ లో బహిరంగ సభ

తెలంగాణ భవన్ వేదికగా తెలంగాణ తోలి ముఖ్యమంత్రి, బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్.. నాయకులకు రాబోయే ఎన్నికల్లో లక్ష్యంగా దిశానిర్దేశం చేశారు. నాయకత్వంలో ఆధ్వర్యం వహిస్తూనే భారీ సాన్నిధ్యం కాకుండా.. పార్టీ శ్రేణులు అలా తరలిస్తే కట్టుగా పనిచేయాలని సూచించారు. ముఖ్యంగా పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో సజ్జా లాటలని నిర్దేశం చేశారు. బీఆర్ఎస్ పద్దేళ్ల పాలనను ప్రజలు గమనించారని, ఇదే సమయంలో వందలాది కాంగ్రెస్ పాలనను చూస్తున్నారని, ప్రజలు అన్నింటినీ బేరేజి వేసుకుంటారని, వాస్తవాలను గమనిస్తున్నారని చెప్పారు. అయితే మనం ఓటమి పాలైనా.. ప్రజల పక్షాన నిలబడి పోరు చేయాలని చెప్పారు. ఎన్నికల్లో భాగంగా ఈ నెల 12న కరీంనగర్ లో భారీ బహిరంగ సభను నిర్వహించాలని పార్టీ శ్రేణులకు సూచించారు. కలిసి వచ్చే ఎస్సార్ కళాశాల వేదికగా కరీంనగర్ కడపవరీ పేరిట సభను నిర్వహించడానికి నిర్ణయం తీసుకున్నారు. ఈ సభ వేదిక ద్వారానే లోక్ సభ ఎన్నికల ప్రచారానికి కేసీఆర్ శ్రీకారం చుట్టడంకా, సభను విజయవంతం చేసేందుకు నాయకులు అప్పడే ప్రయత్నాలు మొదలు పెట్టారు.



ధర్మపురి: కొప్పులకు పేరు ఖరారు చేయడంపై నిసిసిల్ల బీఆర్ఎస్ నాయకులు

# సత్తా చాటిన వినోద్ కుమార్

హనుమకొండ, కరీంనగర్ పార్లమెంట్ స్థానాల నుంచి ఎమ్మీగా ప్రాతినిధ్యం వహించిన వినోద్ కుమార్ లోక్ సభలో సత్తా చాటారు. అంతకు ముందు ప్రత్యేక రాష్ట్ర సాధన కోసం అన్ని పార్టీలను ఒకే వేదికపైకి తీవ్రం అయిన కీలక పాత్ర పోషించారు. అప్పుడు తెలంగాణ విషయంలో కేంద్రం నిర్ణయం చూపింది. నిరసనగా ఎంపీ పదవికి రాజీనామా చేసి తిరిగి గెలిచారు. కరీంనగర్ నియోజకవర్గ అభివృద్ధిపై వినోద్ కుమార్ వెరగని ముద్ద వేశారు. కొత్తపల్లి-మనోహరాబాద్ రైల్వే లైన్ విషయంలో చూపిన చొరవ అంతా ఆశా కాదు. ప్రధానోత్ శంకుస్థాపన చేయించే వరకు ఆయన పట్టు వదలేదు. అంతేకాదు, 2019 ఎన్నికల్లో ఓడిపోయినా ఈ లైన్ గురించి.. ఎంతోమంది కేంద్ర మంత్రులకు లేఖలు రాస్తూ.. ఫోటో ఆఫ్ చేస్తూనే ఉన్నారు. చాలా రైళ్ల విషయంలో సూచించిన విజయం సాధించారు. కరీంనగర్ నుంచి రహదారులను సాధించడమే కాదు, జాతీయ రహదారుల అభివృద్ధి కోసం కరీంనగర్ కేంద్రంగా కార్యాలయాన్ని ఏర్పాటు చేయడంలో కీలక పాత్ర పోషించారు. నియంతలను ఒప్పించే

యినా కరీంనగర్ కు స్పాన్సర్ షిప్ సాధించగా, ఈ ప్రాజెక్టు ఫలాలు ప్రస్తుతం ప్రజల కండ్లముందు కనిపిస్తున్నాయి. ఇటు విద్యారంగం అభివృద్ధి కోసం పోషి కట్టి చేశారు. ముఖ్యంగా 2014 నుంచి 2019 వరకు కరీంనగర్ లో ఎమ్మీగా ఆయన చేసిన ప్రసంగాలు, సూచనలు, నియోజకవర్గ అభివృద్ధి కోసం చేపట్టిన కార్యక్రమాలు స్ఫూర్తిదాయకంగా నిలిచాయి. పార్లమెంట్ సాక్షిగా ఎన్నో అంశాలపై ఆయన గళమెత్తిన తరువాత, సంబంధిత ప్రశ్నలు అందరికీ స్పూర్తినిచ్చాయి. బీఆర్ఎస్ పార్లమెంట్ బరి పార్టీ ఉప నాయకుడిగా సమర్థవంతంగా పని చేయడమే కాకుండా, ఐదేళ్లలో 540 ప్రశ్నలు సందించిన ఎమ్మీగా చరిత్ర సృష్టించారు. ప్రశ్నలు సందించడంలో దేశంలోనే రెండో స్థానంలో నిలిచారు. అలాగే 108 అంశాలపై చర్చల్లో పాల్గొని అత్యధిక చర్చల్లో పాల్గొన్న ఎమ్మీగా రికార్డు సమోదు చేశారు. విషయం బరిలో ఉన్న ప్రాంతానికి మేలు చేయాలన్న తపన, సాధించే వరకు అలుపెరగకుండా శ్రమించడం ఆయన నైజం. ఇవేకాదు, అనేక అంశాలను పరిగణలోకి తీసుకొని ఈసారి కూడా వినోద్ కుమార్ ను బీఆర్ఎస్ బరిలోకి దింపుతున్నది. ఈ నిర్ణయంపై బీఆర్ఎస్ శ్రేణుల్లో హార్షం వ్యక్తమవుతున్నది.

వేములవాడ గుడి వెరబు ప్రాంగణంలో సభా ప్రలాన్ని పరిశీలిస్తున్న ప్రభుత్వ వీధి, ఎమ్మెల్యే అది శ్రీనివాస్, జిల్లా ఎస్సీ అభిరే మహాజన

వేములవాడ, మార్చి 3: తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ఈ నెల 7న వేములవాడకు రానున్నారని ప్రభుత్వ వీధి, ఎమ్మెల్యే అది శ్రీనివాస్ తెలిపారు. రాజన్న సన్నిధిలో శివరాత్రి ఉత్సవాల నేపథ్యంలో స్వామివారికి పట్టు పన్నాలు సమర్పించే ప్రత్యేక పూజలు చేయనున్నారని చెప్పారు. అనంతరం గుడి చెరువు వద్ద గల 30 ఎకరాల్లో నిర్వహించనున్న బహిరంగ సభలో పాల్గొంటారని వెల్లడించారు. ఆదివారం ఆయన కలెక్టర్ అసరాగజయంతి, ఎస్సీ అభిరే మహాజన, రాజన్న అలలు ఈవో కృష్ణప్రసాద్, సిరిసిల్ల కాంగ్రెస్ నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి కే మహేందర్ రెడ్డితో కలిసి సభ్యులైన పరిశీలించారు. ఏర్పాట్లపై అధికారులకు సూచనలు చేశారు. సిఎం పట్టణం నుంచి పూర్తి వివరాలను రిండుకోణాల్లో వెల్లడిస్తూనే వేర్పాట్లను

# 7న వేములవాడకు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి

వీ ఆది శ్రీనివాస్